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Minuta da ata do Conselho Pedagógico de 14 de junho de 2023 
 

 
Ordem de Trabalhos: 

1- Aprovação da ata da reunião anterior; 

2- Informações; 

3- Adoção dos manuais escolares; 

4- Determinação da capacidade de acolhimento dos docentes em mobilidade de doença 

nos termos do artigo 7º do Decreto-Lei nº 41/2022 de 17 de junho; 

5- Aprovação do relatório de avaliação do plano de formação; 

6- Outros assuntos. 

 

1. Aprovação da ata da reunião anterior 

 A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade dos presentes na referida 

reunião. 

 

2. Informações 

 Não houve informações  relevantes a  serem transmitidas ao Conselho Pedagógico.     

                                                                                                                       

3. Adoção dos manuais escolares 

 Nos termos da portaria n.º 81/2014, artigo 3.º, o Conselho Pedagógico efetuou a 

aprovação por unanimidade dos manuais escolares para os quarto, nono, décimo 

segundo anos de escolaridade e profissional e para o quinto ano nas disciplinas de 

Matemática e Português, no sexto na disciplina de Português e oitavo ano na 

disciplina de Matemática, tendo em conta o resultado do processo de apreciação e 

seleção efetuada pelos departamentos através dos grupos disciplinares.  

O manual de EMRC não foi adotado, em virtude de não haver nenhum docente do 

grupo disciplinar, para fazer a apreciação e respetiva seleção. 
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4. Determinação da capacidade de acolhimento dos docentes em mobilidade por 

motivo de doença nos termos do artigo 7º do Decreto-Lei nº 41/2022 de 17 de junho 

 Nos termos do artigo 7º do Decreto-Lei nº 41/2022 de 17 de junho, foi emitido o 

parecer do Conselho Pedagógico, relativamente ao número de docentes a acolher por 

grupo de recrutamento até perfazer 10 % da dotação global do quadro de pessoal 

docente do AE/ENA, sete docentes, distribuídos da seguinte forma: docentes com 

pelo menos 6 horas de componente letiva, os grupos de recrutamento, 230, 320 e 330 

todos com a atribuição de um docente. O número de docentes a acolher por grupo de 

recrutamento, até perfazer a percentagem de 10%, um docente para cada um dos 

grupos, 100, 110, 210 e 910. 

Teve-se em consideração as necessidades e prioridades no âmbito do Projeto 

Educativo do AE/ENA.  

 

5. Aprovação do relatório de avaliação do plano de formação 

 Foi efetuada a análise do relatório de avaliação do plano de formação, tendo sido 

aprovado por unanimidade dos presentes. 

 

6. Outros assuntos 

 De acordo com os termos do ponto 5 do artigo 7.º do Despacho Normativo n.º 10- 

A/2018 na sua redação atual, foi aprovada por unanimidade uma turma de nono 

ano de escolaridade, com catorze alunos, sendo três 

alunos de necessidades educativas, com medidas seletivas, por uma questão de 

continuidade. 

 

 Foi ratificada a aprovação por unanimidade da alteração da oferta profissional no 1º 

ano para 2023/24 de duas meias turmas para uma turma de "Técnico de Turismo 

Ambiental e Rural". Esta alteração deveu-se ao facto de nenhum aluno ter até à data  

optado pelo "Técnico Comercial".  

 Foi aprovado por unanimidade o calendário de Provas de Equivalência à Frequência 

Ensino Básico – 3.º Ciclo (2.ª Fase). 

  Foi aprovado por unanimidade o calendário de Provas de Equivalência à Frequência 

Ensino Secundário - (2.ª Fase). 
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 Foi aprovado por unanimidade o calendário de Prova Extraordinária de Avaliação – 2.º 

Ano e as respetivas matrizes. 

  O Presidente do Conselho Pedagógico solicitou aos Coordenadores de 

Departamento que recordem os Delegados de Grupo da necessidade de acautelarem 

os respetivos equipamentos/materiais para as provas práticas e orais. 

 O Presidente do Conselho Pedagógico, referiu que é necessário efetuar a 

monitorização do Plano 21/23 Escola+ a qual deverá ser apresentada ao Conselho 

Pedagógico na próxima reunião. 

 Foi aprovado por unanimidade a deslocação do  JI de Vilas Boas no dia 30 de Junho à 

Escola Básica de Samões para integrar as atividades de final de ano, em virtude de ter 

crianças com irmãos nessa escola. 

 A autarquia propõe a realização de uma atividade para dia 27 de junho, pelas 14:30h 

no Auditório Adelina Campos, de um Espetáculo de literatura, música e ilustração 

intitulado: “A quatro Mãos” destinado ao Pré-escolar e 1º ciclo, no âmbito da 

comemoração dos trinta anos da biblioteca municipal de Vila Flor. A proposta foi 

aprovada por unanimidade. 

 O Presidente do Conselho Pedagógico solicitou que até ao final do ano letivo os 

grupos disciplinares apresentem as respetivas necessidades. 

 Foram equipadas mais 7 salas no Bloco A com mobiliário novo, tendo o Conselho 

Pedagógico reconhecido e elogiado a boa gestão do Agrupamento. 

 O Diretor do Agrupamento agradeceu a todos os que contribuíram para mais uma 

edição do jornal BÔ.  

 A Coordenadora do Departamento de Línguas apresentou ao Conselho Pedagógico a 

proposta de reformulação da ficha informativa da avaliação intercalar da plataforma 

do GIAE. Os outros Departamentos irão fazer uma reflexão sobre a mesma de modo a 

ser apresentada uma proposta final, no próximo Conselho Pedagógico. 

A secretária 

____________________________ 

(Lúcia Meireles) 


